

PRIMER NP

Prednáter



Prednáter nenasiakavých a neporéznych podkladov.

POUŽITIE:

Prípravok pre zlepšenie priľnavosti silikónových tmelov **SI** a **NSI** na nenasiakavé (neporézne) povrchy, napr. keramické dlaždice, tvrdené plasty, kovy.

Transparentný nízko viskózný náter – nevytvára film.

Na základe skutočnosti, že jednotlivé podkladové plochy sú v praxi často odlišné, je nutné chápať odporúčenia k použitiu primeru ako návrh pre vlastné skúšky priľnavosti.

V každom prípade by mali byť vykonané skúšky priľnavosti pri všetkých dôležitých alebo veľkých objektoch.

ZLOŽENIE: Akrylát – silikón – kopolymér

TECHNICKÉ PARAMETRE:

Doba odvetrania (pri 23 °C a 50 % relatívnej vlhkosti vzduchu)	30 min
Aplikácia silikónového tmelu	od 30 min do 2 hod.
Orientačná spotreba – podľa druhu a nasiakavosti podkladu *)	cca 7-15 ml/bm

*) Presnú spotrebu odporúčame určiť na skúšobnej ploche.

PRÍPRAVA PODKLADU:

Podklad musí byť suchý, pevný, bez prachu a nesúdržných častí, resp. bez filmotvorných látok so separačným účinkom (napr. odbedňovací olej).

SPRACOVANIE:

Nanášame štetcom alebo tkaninou na kontaktné plochy - (boky škár). Čisté okraje škár dosiahneme použitím samolepiacej zakrývacej pásky. Okamžite po ukončení aplikácie prípravku dobre uzavrite nádobu. Prípravok uchovávajte v suchu. Doba odvetrania 30 minút (pri teplote okolia 23 °C a 50 % relatívnej vlhkosti vzduchu). Silikónový tmel následne nanášame v rozmedzí od 30 minút do 2 hodín.

UPOZORNENIE:

- Udržujte mimo zdroja plameňa – pri aplikácii nefajčite.
- Pri práci používajte ochranné pomôcky.
- Nevylievajte do kanalizácie.
- Spôsob odstraňovania prípravku – mechanicky odstrániť, zvyšok nechať vsiaknuť do vhodného absorpčného materiálu (piesok, diatomit, piliny, VAPEX a pod.) a spoločne s kontaminovanými obalmi likvidovať ako nebezpečný odpad (viď bezpečnostný list).

PRVÁ POMOC: Ak sa prejavia zdravotné ťažkosti alebo v prípade pochybností upovedomte lekára. Pri nadýchaní opustite kontaminované pracovisko a postupujte podľa príznakov. Pri styku s pokožkou odstráňte kontaminovaný odev a pokožku opláchnite čistou vodou a mydlom. Podráždené miesta ošetrte vhodným reparačným krémom. Pri zasiahnutí očí vyplachujte aspoň 15 minút čistou vodou prípadne pri násilne otvorených viečkach, následne vyhľadajte lekársku pomoc. Pri požití vypite pohár vody. Nevyvolávajte zvracanie, vyhľadajte lekársku pomoc. Pokiaľ príznaky akéhokoľvek zasiahnutia (podráždenia) vyvolaného kontaktom s výrobkom neodznejú po poskytnutí prvej pomoci, vyhľadajte lekársku pomoc.

LASSELSBERGER, s.r.o.
Adelova 2549/1
320 00 Plzeň - Jižní Předměstí
Czech Republic

TEL +420 378 021 111
FAX +420 378 021 119
E-MAIL info@rako.cz
WEB www.rako.cz

BANKOVNÍ SPOJENÍ: Česká spořitelna, a.s.
6221912/0800
IČ 25238078
DIČ CZ25238078

BEZPEČNOST A HYGIENICKÉ PREDPISY: Výstražný symbol:



GHS 02 GHS 07 GHS 08

- H225 Vysoko horľavá kvapalina a výpary.
H315 Dráždi pokožku.
H319 Spôsobuje vážne podráždenie očí.
H361d Podozrenie na poškodenie plodu v tele matky.
H336 Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty.
H373 Môže spôsobiť poškodenie orgánov pri predĺženom alebo opakovanom vystavení.
P210 Chráňte pred teplom, horúcimi povrchmi, iskrami, otvoreným plameňom a inými zdrojmi zapálenia. Zákaz fajčenia.
P241 Používajte elektrické/ventilačné/osvetľovacie/zariadenia do výbušného prostredia.
P260 Nevdychujte prach/dym/plyn/hmlu/výpary/aerosóly.
P303+P361+P353 PRI STYKU S POKOŽKOU (alebo s vlasmi): Všetky kontaminované časti odevu okamžite vyzlečte. Opláchnite pokožku vodou/osprchujte.
P305+P351+P338 PRI ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút opatrne vyplachujte vodou. Vyberte kontaktné šošovky, ak sú nasadené a pokiaľ ich možno ľahko

vybrať.

Pokračujte vo vyplachovaní.

P403+P233 Skladujte na dobre vetranom mieste. Uchovávajte obal tesne uzavretý.

Obsahuje butyl-methakrylát, methyl-methakrylát. Môže vyvolať alergickú reakciu.

SKLADOVANIE: Chráňte pred mrazom a skladujte v suchu. V originálnych uzavretých obaloch je skladovateľnosť minimálne 12 mesiacov. Dátum spotreby vyznačený na obale.

EXPEDÍCIA: Výrobok sa dodáva v kovových nádobách s objemom 250 ml.

KVALITA:

- Kvalita je trvale kontrolovaná v laboratóriách výrobcu.
- Distribútor uplatňuje certifikovaný systém manažmentu kvality podľa ISO 9001.

DISTRIBÚTOR: LASSELSBERGER, s.r.o., Adelova 2549/1, 320 00 Plzeň – Jižní Předměstí, Česká republika

PLATNOSŤ: Od 20.6. 2016

Vyhradzuje si právo vykonať zmeny, ktoré sú výsledkom technického pokroku. Týmto vydaním strácajú platnosť všetky predchádzajúce vydania.